
新型コロナウイルスに便乗した悪質商法にご注意

休日診療当番医 ※受診の際は､ 健康保険証を持参してください　※当番医は変更になる場合があります。確認のうえ、受診してください　※小さなお子さんは小児科を受診してください

期　日 施術所名 所在地 電    話

４月12日㈰ 尾久本町通りタムラマ接骨院 東尾久２－４８－７ （５６９２）０８０９

４月19日㈰ もみの木接骨院 南千住１－２５－１０ （６８０６）７３００

日曜日柔道整復施術 ［施術時間］▶午前９時～午後１時 ▶午後３時～午後７時

期　日 医療機関名 所在地 電    話

４月12日㈰ 白石歯科医院 東尾久１－３１－７ （３８１９）５４０２

４月19日㈰ 第一久木留歯科医院 南千住６－５３－８ （３８９１）２８６２

午前９時～午後４時（電話受け付け）【歯科】

●荒川区医師会 ☎（３８９３）２３３１
●荒川区歯科医師会 ☎（３８０５）６６０１
●東京都医療機関案内サービスひまわり＜24時間＞ ☎（５２７２）０３０３
●東京消防庁テレホンサービス＜24時間＞ ☎（３２１２）２３２３

問合せ

期　日 医療機関名 所在地 電    話

４月12日㈰ 野中クリニック 東日暮里６－７－９ （３８０３）６８０５

午前９時～午後５時（診察時間）【耳鼻咽喉科】

診療科目 ▶内＝内科 ▶小＝小児科 ▶外＝外科 ▶婦＝婦人科 ▶整＝整形外科
※記載がない診療科目は、東京都医療機関案内サービスひまわりにお問い合わせください

小児科は、荒川区医師会こどもクリニック（上記）でも診療しています

診療時間 ▶昼…午前10時～午後１時、午後２時～５時
　　　　 ▶夜…午後５時～午後９時　※夜間の受け付けは、午後８時30分まで

【内科等】

期　日 昼 夜 科 目 医療機関名 所在地 電    話

４月11日㈯
○ 整 町屋整形外科 町屋３－９－１２ （３８００）２７２７
○ 内・婦 白十字診療所 西日暮里２－１９－１０ （３８０２）３９１１

４月12日㈰

○ ○ 内・小 汐入診療所 南千住８－１０－３ （３８０７）２３０２
○ ○ 婦 女性とこころのクリニック 町屋１－１－９ （５８５５）１２３３
○ 整 たいら整形外科 東尾久１－３１－１０ （６８０７）７５０５
○ 内 いしかわ日暮里クリニック 西日暮里２－２６－９ （５８５０）５０７１

４月18日㈯
○ 内・小 町屋小児科内科医院 町屋３－２２－３ （３８０９）１５１５
○ 内 東京ネクスト内科・透析クリニック 西日暮里２－２２－１ （５６１５）１５６６

４月19日㈰

○ ○ 内 南千住病院 南千住５－１０－１ （３８０６）２２３２
○ 内・外 木村病院 町屋２－３－７ （３８９２）３１６１
○ 内 上智クリニック 町屋４－９－１０ （３８９２）４５１４

○ 整 鈴木整形外科 東尾久６－５－５ （３８０９）０５６７
○ 内 ことり訪問診療所 東日暮里５－５２－６ （５６０４）９５４５

あらかわキッズ・マザーズコール24 ☎０１２０（５３６）８８３ 妊娠中の方や18歳未満のお子さんに関する相談を24時間受け付けます

診療時間 ▶㈪～㈮午後７時～午後10時　※受け付けは、午後６時30分～午後９時30分
▶㈯午後５時～午後９時　※受け付けは、午後４時45分～午後８時30分
▶㈰・㈷午前10時～午後１時、午後２時～午後９時　※受け付けは、午前９時45分～午後８時30分まで

場所・問合せ 荒川区医師会館1階（西日暮里6-5-3）　☎（3893）1599 対　　象 15歳未満の救急患者（急な発熱等）

荒川区医師会
こどもクリニック

小児科の平日準夜間・休日診療

　新型コロナウイルス感染症拡大に関連した消費者トラブルの相談が寄せられていますので、注意しましょう。

➡ 個人情報を取得される可能性があるので、
心当たりのない発信元からのメール等が届
いた場合は無視しましょう。

➡ 新型コロナウイルスに便乗した悪質な勧誘です。その場できちんと断
り、絶対にお金を支払ったり、契約したりしてはいけません。

　「物流が止まる」等
の偽りの情報が流れ、
スーパー等での買い占
めが増加しています。
公的機関等が発信する
情報を確認し、冷静な
判断をしましょう。

冷静な判断を

㈪～㈮の午前８時30分～正午、
午後１時～４時30分　※㈷等を除く受　　付

消費生活センター（区役所６階）☎内線４７７場所・問合せ

相談専用電話　　☎（５６０４）７０５５　　

●消費生活センターをご利用ください

　保険料の減免または６か月を限度に徴収が猶予される場合があります。

●介護保険料・国民健康保険料

▶介護保険料   介護保険課資格保険料係 ☎内線２４４１

▶国民健康保険料の減免   国保年金課国保資格係 ☎内線２３７５

▶国民健康保険料の猶予   国保年金課保険料係 ☎内線２３８６

問合せ

●区民税
　原則１年以内に限り、徴収が猶予される場合があります。

税務課納税促進係 ☎内線２３３６問合せ

　国税・都税については、下記にお問い合わせください。
▶国　税   荒川税務署 ☎（３８９３）０１５１
▶都　税   荒川都税事務所 ☎（３８０２）８１１１問合せ

　感染拡大に伴い、税・保険料の徴収・納税の猶予、保険料の減免が認められる場合があります。適用には条件があります。詳細は、お問い
合わせください。

新型コロナウイルス感染症拡大による税・保険料の徴収・納税について

売り切れ売り切れ

売り切れ

売り切れ

不審なマスク販売広告メールがスマ
ートフォンに届いた

新型コロナウイルス感染症拡大の影
響で金の相場が上がるため、金を買
う権利を申し込むように言われた

事例１

事例２
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毎月１日・11日・21日（

（

新聞未購読で、希望する方には、あらかわ区報を自宅に直接届けます。広報課広報係☎（３８０２）４９５７へ
（荒川区ホームページからも申し込めます）
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